
172º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  31/08/2016 09:00
  Encerramento: 31/08/2016 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 172/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde 
de MT/MS. Aos (31) Trinta e um dias do Mês de Agosto do ano de (2016) Dois 
Mil e Dezesseis, às (09h00min) nove horas da manhã no prédio aonde 
funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, 
centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – 
Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 
2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar 
Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira 
Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; 
Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum 
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da 
liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. O Vereador Wiliam Assis 
Santana fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de 
Brito, colocou em discussão a Ata n°171/2016 da Sessão Ordinária do dia 
23/08/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Em questão de Ordem o Vereador Laurindo utilizou a palavra 
desejou que fosse colocada em discussão e em votação a continuidade desta 
sessão, pois a mesma não está sendo transmitida pela rádio contratada, e 
desejou que fosse encerrada essa sessão, ainda em discussão, o Vereador 
Wiliam disse que é contra o cancelamento desta sessão, e respeita a sugestão 
do Vereador Lauro, comentou que não sabe quais as rádios que estão 
trabalhando hoje, e quais deveriam transmitir a sessão e que gostaria que o 
Presidente continuasse a mesma, para a apresentação dos trabalhos dos 
Vereadores. O Presidente suspendeu a sessão por 5 minutos antes de se 
colocada em votação a continuidade ou não desta sessão. Reabrindo a 
sessão, colocou em votação o cancelamento da sessão por motivo de não ser 
transmitida a mesma pela rádio contratada, os Vereadores Laurindo Luiz 
Marchezam, Waldemar Canhete Falleiros, Juliana de Figueiredo Baptista, 
Claudinei Bitencourt Lopes, Cleisy Maira Paes de Souza Milleo votaram a favor 
do cancelamento desta sessão, os Vereadores Edmar Pereira da Silva, Fabio 
de Oliveira Souza e Wiliam Assis Santana se manifestaram contra o 
cancelamento da mesma, com 5 votos a favor do cancelamento da sessão, 
contra 3 votos para o não cancelamento da mesma, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (31) Trinta 
e um de Agosto do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse 
esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo 
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Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 
Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 
Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 
Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 
Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 
Adriano Orling de Arruda– 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 
Edmar Pereira da Silva – 
Fabio de Oliveira Souza – 
Joelson de Almeida Furtado – 
Laurindo Luiz Marchezam -

Justificativa
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